



ВОТ и стали Мы *взрослей...*

"Новую городскую газету" в Первоуральске знают и любят.

Абсолютной этой любви, конечно, не назовешь: кому-то мы - как бревно поперец дороги. Но для тысяч горожан наш еженедельник - верный друг, надежный попутчик, умный собеседник на пути событий каждого нового дня. Верно сказано: "Газета - это ежедневная история". И пишем ее мы вместе с вами, наши уважаемые читатели.

Kак ни печально, но печатное слово в последнее время стремительно обесценивается. Может быть, виной всему неуемное желание всех, кому не лень - бизнесменов, политиков, доморощенных имиджмейкеров и прочих - стать на кающихся та-кой легкой стезю журналистики. Подумашь, опыт! Подумаешь, профессионализм! Пара-тройка язвительных фраз на языке "из подворотни" - вот и готово новое издание. А в итоге разъяненные читатели вышибают из своих почтовых ящиков горючим не прочитанной макулатуры, кляня на чем свет стоит новых выставленных издателей.

Газеты-однодневки появляются и исчезают. Остаются те, кому люди верят, кто стремится отражать действительность объективно и полно.

"Новой городской газете" - девять лет. Возраст для печатного издания не большой, но и не маленький. Это расцвет творческих сил, поиск новых форм диалога с читателями, четко сформировавшаяся общественная позиция, свое собственное, не похожее на других "лицо".

Есть газеты разные: "белые" и "красные", для детей и пенсионеров, экономические и развлекательные. А "НГГ" - это сплав всего названного, это чтение на любой возраст, на любой вкус. "НГГ" - это совершенно иной, отличный от существовавших ранее в городе тип издания. Мы - еженедельник. Наша цель - не скрупулезное перечисление событий, а их объективная оценка, анализ всего

наиболее значимого. Любой факт через пару дней приобретает новую окраску: исчезает все сиюминутное, яркая "шешуха". Остается суть события. Вот ее-то и стремятся донести до читателей авторы "Новой городской газеты". Если спор - то обязательно с разными точками зрения, с независимым мнением, с непременным эффектом.

Хотите пример? Пожалуйста. Цикл публикаций о работе дирекции единого заказчика, о кризисе в коммунальном хозяйстве города, представители местной исполнительной власти почему-то называли "щатльно спланированной кампанией" по ликвидации ДЕЗ. Увы, сле-шим их разочаровать: публикации - не кампания, а отражение мнений рядовых квартиросъемщиков и руководителей тех предприятий, которые вынуждены сотрудничать с дирекцией единого заказчика. Выступления газеты не были напрасными - признана необходимость реорганизации "коммунального монстра".

Делаем уже девять лет. Впереди у еженедельника - долгий путь. Мы поздравляем вас, дорогие первоуральцы, с Новым годом, желаем ярких свершений и верим, что путь в наступающее третье тысячелетие мы пройдем вместе!

Редакция "НГГ"

На снимке Фаина КАШАПОВА: наш дружный коллектив.

Пора напомнить нашим друзьям, что в прошлом году они были совсем ничего. Слушай анекдот. Просыпается жена утром и говорит мужу:

- Я видела во сне, что ты купил мне прекрасное платье от Кардена.

- Успи еще, дорогая! Может, тебе придется, где мне взять денег на покупку таких подарков.

Так выпьем же за то, чтобы самые хорошие сны у нас в Новом году, обязательно сбывались!